



جلد نمبر - 11 مدیر: نعیم احمد نیر کتابت و ڈیزائننگ: رشید الدین، عاصم شہزاد، ماہ - اخواہ - ہجری شمسی، 1385 بر مطابق - اکتوبر 2006ء شماره نمبر 10

ارشادات عالیہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بینز ہائیم میں اسلام احمدیت کا تعارفی پروگرام

مذہبی رواداری، امن کی ضمانت ہے، مکرّم عبد اللہ واگس ہاؤزر صاحب

مسجد ”فریق مخالف“ کو قریب آنے کا موقع فراہم کرتی ہے، اخبار i.punkt

عیسائیت کا انجام اور اسلام کا مستقبل

عیسائیوں کے حملے اسلام پر اس صدی میں بہت تیزی کے ساتھ ہوئے ہیں۔ ان کی زبان درازی اور چھیڑ چھاڑ بہت بڑھ گئی ہے۔ اللہ تعالیٰ چاہتا تو ایک دم میں ان کی مخالفانہ کاروائیوں کا فیصلہ کر دیتا مگر وہ اپنا فیصلہ روز روشن کی طرح دکھانا چاہتا ہے۔ اب وقت آ گیا ہے کہ اس مذہب کی حقیقت دنیا پر کھل جاوے۔ شیطان کی آدم کے ساتھ یہ آخری جنگ ہے ملائکہ اللہ آدم کے ساتھ ہیں اور اب شیطان ہمیشہ کے لیے ہلاک کر دیا جائے گا۔ میں یقین رکھتا ہوں کہ اگر میری طرف سے اس مردہ پرستی کے دور کرنے کے لیے کوئی تحریک نہ بھی ہوتی اور خدا تعالیٰ مجھے نہ بھی بھیجتا تب بھی اس مذہب کی حالت ایسی ہو چکی تھی کہ یہ خود بخود نمک کی طرح پگھل جاتا۔ میں خدا تعالیٰ کی تائیدوں اور نصرتوں کو دیکھ رہا ہوں جو وہ اسلام کے لیے ظاہر کر رہا ہے اور میں اس نظارہ کو بھی دیکھ رہا ہوں جو موت کا اس صلیبی مذہب پر آنے کو ہے۔ اس مذہب کی بنیاد محض ایک لعنتی لکڑی پر ہے جس کو دیکھ کھا چکی ہے اور یہ بوسیدہ لکڑی اسلام کے زبردست دلائل کے سامنے اب ٹھہر نہیں سکتی۔ اس عمارت کی بنیادیں کھوکھلی ہو چکی ہیں۔ اب وقت آتا ہے کہ یلدم یورپ اور امریکہ کے لوگوں کو اسلام کی طرف توجہ ہوگی۔ اور وہ اس مردہ پرستی کے مذہب سے بیزار ہو کر حقیقی مذہب اسلام کو اپنی نجات کا ذریعہ یقین کریں گے۔

(ملفوظات جلد چہارم، صفحہ 463)

### ایک الزامی جواب

(ایک مرتبہ آپ کی مجلس میں مفتی محمد صادق صاحب رسالہ ”بے گناہی مسیح“ سنا رہے تھے۔ اس پر ایک مقام پر مصنف نے آنحضرت ﷺ کی پاک ذات پر محض اس بنا پر حملہ کیا کہ آنحضرت ﷺ نے نکاح کیوں کیا؟ اس پر فرمایا:)

افسوس یہ لوگ ایسے بیہودہ اعتراض کرتے ہیں جن کو کوئی سلیم الفطرت پسند نہیں کر سکتا ایسی باتیں کر کے یہ لوگ کچھ سننا چاہتے ہیں۔ اگر یہ اعتراض کرنے سے پہلے اتنا سوچ لیتے کہ ایک شخص جو بیگانہ اور بد وضع مشہور عورتوں سے تعلق رکھتا ہے اس کی زندگی کو تو وہ بے عیب اور خدا کی زندگی قرار دیتے ہیں۔ پھر جائز طور پر نکاح کرنے والے پر اعتراض کیوں ہے؟ کیا یہ شرم کی بات نہیں ہے۔ اپنے گھر میں انجیل کا مطالعہ کرے اور کفارہ کی برکات جو یورپ کو اخلاقی طور پر ورثہ میں ملی ہیں ان پر نظر کرے۔ پھر وہ اسلام پر اعتراض کرنے کے لیے منہ کھولے۔ جس کے گھر میں اس قدر گند ہو اسے تو شرم آنی چاہیے۔

(ملفوظات جلد چہارم، صفحہ 466)

مورخہ 16 اگست کو لوکل امارت بینز ہائیم کے انتظام کے تحت شہر بینز ہائیم میں ایک میٹنگ کا اختتام کیا گیا جس کا مقصد شہر کی انتظامیہ، شہریوں کو جماعت کا تعارف کروانا نیز آپس کے روابط بڑھانا تھا۔

ضلع کی مرکزی حکومت میں نمائندہ محترمہ ”لام برنخت“ (Lambrecht) کو اس تقریب کے لئے خاص طور پر مدعو کیا گیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے نیشنلسٹی کے امتحان کے لئے جو سوالات رکھے ہیں اس سے نئے شامل ہونے والے شہریوں میں سیاسی شعور بیدار ہوگا۔ مزید ہمارے مسلمان شہری بھی جمہوری قدروں سے فائدہ اٹھاتے ہوئے اپنی رائے کا کھلے عام اظہار کر سکیں گے۔ ہمارا

ارادہ ہے کہ آئندہ چند سالوں میں سرکاری و نیم سرکاری اداروں میں دس فیصد، بیرون ممالک سے آئے ہوئے افراد (Auslander) کو بھرتی کیا جائے۔

اس کے علاوہ سیاسی پارٹی SPD کے نمائندے جناب ڈاکٹر ولف صاحب نے بھی شرکت کی اور کہا کہ باہمی گفت و شنید اگر کھلے عام، شفاف اور نتیجہ خیز ہو تو عوام کے علم میں اضافہ کا موجب بنتی ہے۔ ہمارے پاس جماعت کی شکایات آئیں جس کے نتیجے میں ہم نے آپ کا گہرائی سے جائزہ لیا، مرکز سے مکرّم عبد اللہ واگس ہاؤزر صاحب امیر جماعت احمدیہ جرمنی کے علاوہ نیشنل صدر صاحبہ لجنہ بھی موجود تھیں۔ اس میٹنگ میں لوکل امارت کے تینوں حلقوں سے طلباء و طالبات نے بھی شرکت کی باہمی گفت و شنید کے لحاظ سے یہ میٹنگ کافی کامیاب رہی۔ بینز ہائیم میں احمدیہ مسجد زیر تعمیر ہے۔ اس کی تعمیر کی

اجازت ملتے ہی شہر میں کچھ شریعت پسند عناصر نے اس کے خلاف پروپیگنڈا کرنا شروع کر دیا تھا۔ جب کہ شہریوں کی بھاری تعداد نے شرافت کا ثبوت دیتے ہوئے اس طرف کان نہیں دھرے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد کی بنیاد ایک سال پہلے رکھی تھی اور اب یہ اپنی تعمیر کے آخری مراحل میں ہے۔ لوکل اخبار i.punkt نے مسجد کی تصویر، جس میں سفید گنبد نمایاں نظر آ رہا ہے، سمیت اربع کالمی آرٹیکل شائع کیا۔ اخبار نے خبر کی سرخی لگاتے ہوئے لکھا ”مسجد، فریق مخالف“ کو قریب آنے کا موقع فراہم کرتی ہے۔

”مذہبی رواداری ایک دوسرے کو امن سے رہنے کی ضمانت دیتی ہے۔“ اور ”مسجد کا وجود شہر میں اجنبی نہیں بلکہ شہری زندگی کا حصہ بنے گا“ عبد اللہ واگس ہاؤزر صاحب امیر جماعت احمدیہ جرمنی کے اس بیان کو لوکل اخبار ”i.punkt“ نے اپنے اخبار کے آدھے صفحے کی خبر میں پہلی سطور میں جگہ دی۔ مکرّم امیر صاحب نے مزید فرمایا کہ ”مذہبی مباحثات ہمارے اتحاد کا ستون ہیں۔ مخالفت ہمارے لئے کوئی نئی چیز نہیں بلکہ ہم تو اس کے عادی ہو چکے ہیں۔ بینز ہائیم کی مسجد سے ہمیں ہائیم، لمبرٹ ہائیم اور فٹنگ سٹڈ کے احمدی اپنی مذہبی آزادی کا پورا پورا فائدہ اٹھا سکیں گے۔

پروگرام کو کامیاب کرنے میں جن احباب نے دن رات ایک کیا، اللہ تعالیٰ انہیں اجر عظیم عطا فرمائے، آمین۔ (رپورٹ - محمد ساجد، سیکرٹری امور خارجہ، لوکل امارت)

تلاوت قرآن کریم کی اس طرح اجتماع کا آغاز ہوا۔ نظم jestedburg جماعت کے مکرّم اطہر محمود صاحب نے کلام محمود سے پڑھی۔ اس کے بعد خاکسار نے وقف نو کے شعبہ سے متعلق ریجن کی کارگزاری پر روشنی ڈالی اور آئندہ بہتر رنگ میں کام کو سرانجام دینے کے لئے

والدین اور بچوں کے سامنے گزارشات رکھیں۔ اس کے بعد افتتاحی دعا ہوئی۔

اب پروگرام کے مطابق گروپس کے علمی مقابلہ جات تھے جو تین بجے تک جاری رہے۔ آخری مقابلہ ”دینی معلومات“ بیکر کی مدد سے کروایا گیا۔ اختتامی تقریب میں تلاوت و نظم کے بعد اجتماع کی رپورٹ پڑھی گئی اور بچوں میں انعامات تقسیم کئے گئے۔ دُعا کے ساتھ یہ اجتماع اختتام پذیر ہوا۔ (رپورٹ - اشفاق احمد سندھو) (لوکل اجتماع، صفحہ نمبر ۲)

### ریجن، لوکل امارت میں اجتماع برائے واقفین نو، واقفات نو کا انعقاد

اجتماع وقف نور ریجن شلیس و یگ میکن برگ مورخہ 17.06 کوریجن شلیس و یگ میکن برگ کا اجتماع وقف نو مہدی آباد میں منعقد ہوا۔ جماعت Lüneburg کے عزیزم لقمان محمود صاحب نے



# تاثرات مہمانانِ کرام بیرون از جرمنی بر موقع جلسہ سالانہ جرمنی 2006ء

☆ مکرم ڈاکٹر عبدالخالق صاحب،

نائب صدر انصار اللہ پاکستان:

مکرم ڈاکٹر عبدالخالق صاحب، جو اس جلسہ میں مہمان مقرر کی حیثیت سے شامل ہوئے تھے، سے ہم نے اس جلسہ کے بارے میں اپنے خیالات کا اظہار کرنے کی درخواست کی تو انہوں نے فرمایا ”پاکستان میں اگر جلسہ کو بند کیا گیا تو اللہ تعالیٰ نے ہر ملک میں جلسہ کرنے کی توفیق دے دی، ربوہ میں 6 لنگر خانے بند کر دیئے گئے لیکن اب ہر ملک میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے لنگر خانے چل رہے ہیں۔“ محترم ڈاکٹر صاحب نے آنسوؤں بھری آنکھوں اور وقت آمیز الفاظ کے ساتھ فرمایا کہ جرمنی کے جلسہ نے تو ربوہ کے جلسہ کی یاد تازہ کر دی ہے، یہ جلسہ وسیع ہونے کیساتھ ہر لحاظ سے ایک نہایت کامیاب جلسہ تھا، اسکے انتظامات میں شعبہ جات میں کام کرنے والے جس میں چھوٹے بڑے نہایت خلوص اور لگن سے کام کر رہے ہیں دیکھ کر بہت لطف آیا خصوصاً لنگر خانہ میں نوجوانوں کو دیکھیں صاف کرتے ہوئے دیکھ کر بہت خوشی ہوئی، جو کہ ناقابل فراموش ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان میں کتنا خدمت کا جوش ہے (اس مرتبہ لنگر خانہ میں دیکھیں صاف کرنے کی ڈیوٹی ہمہرگ سٹی کی تھی) اس جلسہ میں حضور انور کی کمی کو بہت محسوس کیا گیا جس کو جماعت جرمنی بہت محسوس کرتی ہے کیونکہ حضور انور جرمنی کے ہر جلسہ میں شریک ہو کر اسے رونق بخشتے ہیں۔ اخبار احمدیہ کی وساطت سے جماعت جرمنی کے احباب کو میرا پیغام ہے کہ حضور انور کے خطبات باقاعدگی سے سنا کریں اور اس پر عمل کرنے کی کوشش کیا کریں۔

☆ مکرم شریف احمد تنگلی صاحب، کارکن

وکالت مال ثانی شعبہ وصایا ربوہ پاکستان:

آپ نے اپنے یادوں کے جھروکے سے جلسہ کی تاریخ میں جھانکتے ہوئے ہمیں بتایا کہ میں حضرت مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے جلسوں میں بھی شریک ہوا ہوں، جماعت جرمنی کے جلسہ میں پہلی مرتبہ شریک ہوا ہوں۔ اس جلسہ نے ان جلسوں کی یاد تازہ کر دی، ان جلسوں میں صحابہؓ بھی شامل ہوتے تھے اس کا بھی اپنا ایک رنگ ہوا کرتا تھا اور تربیت پر بہت زور دیا جاتا تھا۔ جماعت جرمنی کا جلسہ ہر لحاظ سے کامیاب جلسہ تھا۔ پرچم کشائی کی تقریب میرے لئے ناقابل فراموش ہے، وہ بچوں کا نظمیوں پڑھنا اور جھنڈوں کے رنگ کی مناسبت سے رنگ برنگے غباروں کو اڑانا، بہت اچھا لگا۔

اخبار احمدیہ کی وساطت سے جماعت جرمنی کے احباب کو

میرا پیغام ہے کہ حضور انور کی ہر بات پر لیکچر کہتے ہوئے خلافت کے ساتھ چٹھیں رہیں۔

☆ مکرم محمود احمد ناصر صاحب، امیر جماعت

بورکینا فاسو، افریقہ: نے فرمایا! میں پہلے بھی جلسہ

سالانہ جرمنی میں شریک ہوا ہوں۔ اس وقت اس جلسہ میں حضور انور کی کمی کو بہت محسوس کیا جا رہا ہے لیکن اسکے باوجود حاضری ماشاء اللہ بہت خوش کن ہے۔ یہ جلسہ اپنے تمام انتظامات کے اعتبار سے ایک کامیاب جلسہ ہے۔ ایک سوال کے جواب میں آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت بورکینا فاسو بہت ترقی کر رہی ہے کثیر تعداد میں بیچتیں بھی ہو رہی ہیں۔ پہلے تربیت کی بہت کمی تھی لیکن اب مربیان کی تعداد بڑھنے سے تربیت میں بہت خوش کن اضافہ ہے، جماعت بورکینا فاسو کا اپنا ریڈیو اسٹیشن ہے اسکے علاوہ جماعت کے دیگر رسائل اور اخبار باقاعدگی سے شائع ہو رہے ہیں۔ اخبار احمدیہ کی وساطت سے جماعت جرمنی کے احباب کو میرا پیغام ہے کہ یہاں جلسہ پر ہم جو نیکی کی باتیں سنتے ہیں انہیں ہمیشہ یاد رکھیں اور اسے اپنی عملی زندگی کا حصہ بنائیں۔

☆ Dr. Bujar Ramji، البانیہ:

ہمارے البانیہ کے معزز مہمان مکرم ”بیار رامی“ صاحب نے اپنا تعارف کرواتے ہوئے جلسہ کے بارے اپنے تاثرات یوں بیان فرمائے! میں لٹری کارٹیا رڈ جزل ہوں، میں نے جرائم اور مافیاء پر ایک Thesis لکھا جس پر مجھے ڈاکٹریٹ کی ڈگری ملی۔ میں 6 سال قبل اسلام سے متعارف ہوا، لیکن اسکے باوجود میں ایک لمبا عرصہ سے سچائی کی تلاش میں تھا کہ ایک سال قبل میری ملاقات البانیہ میں ڈاکٹر عبدالشکور اسلم صاحب (صدر جماعت البانیہ) سے ہوئی تو میں جماعت سے متعارف ہوا اور جماعت کا لٹریچر پڑھنے کا موقع ملا، کیونکہ میں پہلے محسوس کرتا تھا کہ اسلام کو اس وقت خلافت کی ضرورت ہے اور یہ نعمت جماعت احمدیہ میں موجود ہے اور یہ ایک بہت بڑی سچائی ہے جس کو دیکھ کر میں اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدی ہو چکا ہوں۔ میں پہلی مرتبہ جلسہ میں شریک ہوا ہوں۔ یہاں آ کر مجھے بہت سے لوگوں سے ملنے کا موقع ملا، یہاں کے پاکیزہ ماحول اور نیک باتیں تقریروں میں سن کر بہت لطف آیا اور اپنی خوش قسمتی پر شکر ادا کیا کہ میں بھی اب جماعت احمدیہ جو ایک فیملی کی مانند ہے اس میں شامل ہو چکا ہوں

اخبار احمدیہ کی وساطت سے جماعت جرمنی کے احباب کو میرا پیغام ہے کہ میں جماعت احمدیہ کی فیملی میں شامل ہوا

ہوں اور مجھے یہاں کا ماحول بہت پسند آیا ہے

کیونکہ سچائی، محبت اور بھائی چارے سے ایک اچھا ماحول پیدا کر کے ہم دنیا میں ایک تبدیلی لاسکتے ہیں، یہ چیز ہم میں ہمیشہ قائم رہنی چاہئے۔

☆ Mr. Erald Bezhani، البانیہ:

کے نوجوان غیر از جماعت مہمان جلسہ تھے۔ آپ نے اپنے خیال کا اظہار اس طرح کیا۔ میں ترانہ یونیورسٹی میں چوتھے سال کا طالب علم ہوں، میں یوتھ آرگنائزیشن کا ممبر ہوں اور طلباء کی ایک پارٹی NGO کا چیرمین ہوں۔ میرے والدین کا تعلق تدریس کے شعبہ سے ہے۔ میں جماعت احمدیہ البانیہ کے ایک ترجمان کے ذریعہ سے جماعت سے متعارف ہوا۔ میرے والدین بھی جماعت سے متعارف ہیں اور ایک مثبت رائے رکھتے ہیں۔ میں ایک مرتبہ پہلے جلسہ سالانہ بوزنیا میں بھی شریک ہوا ہوں لیکن یہ جلسہ تعداد کے لحاظ سے ایک بہت بڑا جلسہ ہے جو کہ بہت منظم طریق پر آرگنائز کیا گیا ہے۔ یہاں تقاریر میں ایک پیغام تھا جو کہ ہمیشہ یاد رکھنے کے قابل ہے اور میں ہمیشہ یاد رکھوں گا، نیز مجھے یہاں لوگوں میں آپس میں محبت اور دوستانہ نے بہت متاثر کیا ہے جو کہ ناقابل فراموش ہے۔

☆ Mr. Suljman Dervishi

محترم سلیمان درویشی صاحب

ایک غیر از جماعت معمر دوست ہیں جو البانیہ سے تشریف لائے ہوئے تھے آپ نے فرمایا! البانیہ میں پہلے کیونیزم تھا، چالیس برس قبل یہاں اسلام متعارف ہوا۔ میں نے ایک مرتبہ دو مینار کی مسجد دیکھی تو میں وہاں جمعہ کی ادائیگی کیلئے چلا گیا جو کہ جماعت احمدیہ کی مسجد ہے اور وہاں اسلام کے عین مطابق باتیں ہو رہی تھیں۔ اسکے بعد سے اب تک تین سال گزر گئے ہیں میں اب بھی وہیں نماز ادا کرتا ہوں۔ البانیہ میں اور بہت سی اسلامی تنظیمیں ہیں لیکن میں نے جماعت احمدیہ میں اسلام کی اصل تصویر دیکھی اور جماعت احمدیہ کو اسلام کا اصل نمائندہ پایا۔ اس جلسہ کے ماحول کو میں نے بہت دوستانہ پایا حالانکہ میں نے دو مرتبہ حج بھی کیا ہوا ہے۔ میں جماعت کا بہت شکر یہ ادا کرتا ہوں کہ آپ نے مجھے یہاں آنے کی دعوت دی جس سے مجھے اسلام کی تعلیم سیکھنے کا موقع ملا۔ میرا مشورہ ہے کہ ایسے مواقع البانیہ میں بھی پیدا کئے جائیں اور البانیہ کے لوگوں کو بھی زیادہ تعداد میں یہاں بلایا جائے تاکہ وہ اسلام کی باتیں سیکھ کر جائیں۔

☆ مکرم یونس داؤد صاحب، صدر جماعت

بولونو، بینن افریقہ: نے جلسہ کے بارے میں بیان فرمایا کہ میں پہلے بھی متعدد بار جلسہ سالانہ جرمنی میں شریک ہو چکا ہوں اسکے علاوہ فرانس، نائیجیریا اور لندن جلسہ میں بھی شامل ہونے کی سعادت مل چکی ہے لیکن جماعت جرمنی کا جلسہ تعداد کے اعتبار سے ایک بہت بڑا جلسہ ہوتا ہے اور آپ کے جلسہ سے بہت کچھ سیکھ کر جاتا ہوں۔ اس مرتبہ تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے انتظامات اور تقاریر بہت اچھی تھیں۔ میں نے اپنے بڑے بھائی کے ذریعہ 1967ء میں بیعت کی تھی۔ میرا پیغام ہے کہ ہمیں احمدیت کو صحیح طور پر سمجھ کر اپنے اندر تبدیلی اور نیکیوں میں ترقی کرنی چاہئے۔

☆ Mr. Amadani

Chakirou، بینن افریقہ (حال مقیم)

(Neuberg Donau):

آپ نے جلسہ کا تنقیدی جائزہ لیتے ہوئے بیان فرمایا۔ میرا تعلق بینن کے ایک مسلمان گھرانے سے تھا۔ میں نے ایک عیسائی اسکول میں تعلیم حاصل کی، میں نے بچپن سے ہی مسلمانوں کو اور ملاؤں کو اسلام کی تعلیمات کے خلاف کام کرتے ہوئے پایا تھا، اس وجہ سے میرے اندر اسلام سے دلچسپی ختم ہو گئی۔ ایک مرتبہ میں نے احمدیہ مسجد دیکھی اور وہاں پر احمدیوں کو دیکھا اور انکی عبادات میں حضور خشوع دیکھ کر احمدیت میں دلچسپی پیدا ہوئی اور میں نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے 1989ء میں بیعت کر لی۔ میری بیعت کرنے کی وجہ سے میری والدہ بہت رنجیدہ تھیں لیکن اب مجھے جب اس حال میں دیکھتی ہیں تو کہتی ہیں کہ یہی صحیح راستہ ہے اور اصل اسلام کی تصویر احمدیت میں ہی ہے۔ جرمنی کے جلسہ میں ضیافت، افریقہ کے جلسہ سے بہت مختلف ہوتی ہے یعنی ڈشز اور بیٹھ کر کھانے کا مختلف انداز ہے لیکن یہاں کی ڈشز اور انداز بھی بہت اچھا ہے۔ میں نے جرمنی میں بہت سے ایسے لوگ دیکھے ہیں جو بڑی خدمت کرتے ہیں لیکن روحانی طور پر بہت کمزور ہیں، حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی جماعت کے لوگوں میں جو روح دیکھنا چاہتے تھے اس میں ابھی بہت کمی ہے، میں بھی ابھی تک ایسا نہیں ہوا جیسا حضرت مسیح موعود علیہ السلام چاہتے تھے میں نے بہت سی کتابیں پڑھی ہیں اور میں کوشش کرتا ہوں کہ میں روحانی طور پر ویسا ہو جاؤں، اللہ تعالیٰ سے تقویٰ کیلئے دعا کرتا ہوں، میں مادی چیزوں کیلئے دعا نہیں کرتا لیکن پھر بھی اللہ تعالیٰ نے مجھے بہت کچھ دیا ہے۔ ☆ ☆ ☆

## جہاد بانفس

## سائنس کی خبریں

مرسلہ - ولید ناصر

### ڈیجیٹل ناک

سوگھنے کی مشین جس سے روزمرہ کی زندگی میں انقلاب برپا ہو سکتا ہے

الم ناک، خطرناک اور خوف ناک کا دور تو سدا بہار ہے ڈیجیٹل ناک کا دور اب شروع ہوا ہے۔ ٹیکنالوجی کے ذریعے مناظر اور آوازوں کو منتقل کرنا اور پیدا کرنا تو آسان ہو چکا ہے۔ آدمی ان میں جوڑ توڑ، ترامیم اور ردوبدل بھی کرنے لگا ہے لیکن قوت شامہ یا سوگھنے کی حس پریکٹنا لوجی نے کوئی توجہ نہیں دی۔ سوگھنے کی حس یا بو کے ذریعے بعض اوقات وہ اطلاعات مل جاتی ہیں جو دیگر حواس کے ذریعے ممکن نہیں۔ اس خیال نے نئی ٹیکنالوجی کا دروازہ کھول دیا ہے۔

سائنس دان کئی برسوں سے یہ جاننے کی کوشش کر رہے تھے کہ ایسے طریقے معلوم کریں جن سے ناک کی صلاحیت مصنوعی طور پر حاصل ہو جائے۔ برکلے میں یونیورسٹی آف کیلیفورنیا کے ایک سائنسدان نے برقی ناک کی ایک قسم بنائی ہے۔ یہ آلہ سوگھ کر بہت کچھ بتا دیتا ہے۔ جو کچھ روایتی کیمیکل سنسرز کے ذریعے معلوم کیا جاسکتا تھا یہ ناک اس سے بڑھ کر معلومات فراہم کرتی ہے۔ مثال کے طور پر کسی ایک کیمیکل کا سراغ لگانے کے لئے کوئی نیا سنسر بنانا مہنگا پڑتا تھا پھر یہ سنسر کسی اور چیز کا سراغ لگانے کے لئے استعمال نہیں ہو سکتا تھا۔ یہ ایسا ہی تھا جیسے کوئی کیرہ محض سرخ چیزوں کی تصاویر بنانے کے لئے ایجاد کیا جائے باقی چیزوں کی تصویر کشی نہ کر سکے۔ لیکن الیکٹرانک نوز (Electronic Nose) سوگھنے کے تمام کام کر سکتی ہے اس کے ذریعے کھانے پینے کی اشیاء سوگھی جاسکتی ہیں، کوالٹی کنٹرول کے لئے استعمال کیا جا سکتا ہے اور دھماکہ خیز اشیاء کا سراغ بھی لگایا جا سکتا ہے۔ یہ تمام کام ایک ہی سمارٹ ناک کے ذریعے سے ہو سکیں گے۔

اس برقی ناک کی ایجاد کی تحریک انسانی ناک ہی سے حاصل ہوئی۔ انسانی ناک میں کروڑوں ایسے خلیات ہوتے ہیں جو نظام شامہ کو تشکیل دیتے ہیں یہ خلیات Olfactory نظام بناتے ہیں اور اس کے ذریعے ممکن ہوتا ہے کہ لاکھوں طرح کی بدبو یا خوشبو کو سمجھ سکیں۔ مصنوعی ناک میں تین چار سو مختلف اقسام کے Receptors لگے ہوئے ہیں جو مختلف اقسام کی بو پر مخصوص ردعمل ظاہر کرتے ہیں۔ امریکی سائنسدان کی ڈیجیٹل ناک میں یہ خوبی ہے کہ انہوں نے اس میں پولیمر فلمز (Polymer Films) کی جگہ بڑی تعداد

میں ٹرانزسٹر لگائے ہیں جو مختلف اقسام کے سہی کنڈکٹرز مواد سے بنے ہیں۔ ان کا کہنا ہے کہ ٹرانزسٹرز محسوس کرنے کے لئے آئیڈیل ہوتے ہیں۔ مختلف مواد سے بنے ٹرانزسٹرز مختلف کیمیکلز پر مختلف ردعمل ظاہر کرتے ہیں اور ہر بو پر مختلف سگنل حاصل ہوتے ہیں۔ خیال کیا جا رہا ہے کہ اس مفید ناک کا استعمال بہت وسیع ہوگا یہ اس قدر سستی ہوگی کہ اسے کھانے اور دواؤں کے ڈبوں میں لگایا جاسکے گا اور یہ پتہ چل سکے گا کہ کوئی چیز قابل استعمال ہے اور کوئی خراب ہو چکی ہے۔

سائنس کی بو سے پھینچو دوں کے سرطان کا قبل از وقت سراغ لگانے والی ناک نہ صرف ایجاد ہو چکی ہے بلکہ امریکی فوڈ اینڈ ڈرگ ایڈمنسٹریشن نے اس کی منظوری بھی دے دی ہے اسے Breathalyser کا نام دیا گیا ہے۔ مستقبل میں اس کے ذریعے چھاتی کے سرطان اور ٹی بی کا قبل از وقت سراغ لگایا جاسکے گا۔ اسے استعمال کرنے کا طریقہ یہ ہے کہ مریض دو منٹ تک اس آلے میں سانس لے، یوں مریض کی سانس سے خارج ہونے والا نامیاتی مواد اس میں جذب ہو جاتا ہے یہ وہ مواد ہوتا ہے جو مریض کے خون میں گردش کرتا ہے اور نہایت معمولی مقدار میں سانس سے خارج ہو رہا ہوتا ہے اب اس مواد کی آلے میں موجود سطح کو جانچا جاسکتا ہے۔ یہ ناک سانس میں موجود انتہائی معمولی مواد کو بھی سوگھ لیتی ہے۔ اگر مواد کے مخصوص بائیس Combination دستیاب ہوں تو یہ پھینچو دوں کے سرطان کی بالکل درست نشاندہی ہے اگر اس ابتدائی مرحلہ پر کینسر کا خطرہ سوگھ لیا جائے تو مریض کی زندگی میں پانچ برس کا اضافہ ممکن ہو جاتا ہے گویا اب سمارٹ ناک کے ذریعے پھینچو دوں کا سرطان پہلی سٹیج پر معلوم کیا جاسکتا ہے۔

سوگھنے کی ٹیکنالوجی میں ایک اضافہ یہ بھی ہے کہ اس سے نفسیاتی مریضوں کا علاج کیا جاسکتا ہے۔ اس سلسلے میں ایک اگلا قدم 'ڈیجیٹل سینٹ' ہے۔ یہ ڈیجیٹل بو ہے جو انٹرنیٹ کے ذریعے سب تک پہنچ سکتی ہے۔ یہ کمپنی بو کے جزیر بنانے کی کوشش کر رہی ہے جنہیں برقیاتی نظام سے کنٹرول کیا جائے گا۔ Smell ٹیکنالوجی کی ایک اور نوع بھی سامنے آ رہی ہے یہ بو کا سراغ لگانے یا اسے بیدار کرنے کا کام نہیں کرتی بلکہ قوت شامہ کو روک دیتی ہے یعنی کوئی بو محسوس کرنے نہیں دیتی۔ اس کی افادیت یہ

خلاصہ تقریر امیر جماعت احمدیہ جرمنی مکرم عبداللہ وگس ہاؤز صاحب، بر موقع جلسہ سالانہ جرمنی 2006ء

جرمنی کے 31 ویں جلسہ سالانہ کے پہلے دن اپنی تقریر کا آغاز کرتے ہوئے امیر جماعت احمدیہ جرمنی مکرم و محترم عبداللہ وگس ہاؤز صاحب نے کہا کہ "ایک مسلمان کی حیثیت سے ہمارے لیے آنحضرت ﷺ کی زندگی نمونہ ہے" آپ نے حضرت مسیح موعود کی کتاب "اسلامی اصول کی فلاسفی" میں درج شدہ "نفس لوامہ" کی تشریح بیان کی کہ یہ نفس کو ملامت کرتا ہے اور ترقی کی طرف لے جاتا ہے۔

آپ نے کہا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف لے جانے کے کئی راستے ہیں۔ ایک راستہ خدمت ہے۔ خدمت کا ایک طریقہ جماعت کے لئے وقت کی قربانی کرنے کا بھی ہے۔ یہ برکات کا موجب بنتا ہے۔ بڑے اور چھوٹوں، سب کو آگے آنا چاہئے اور خدمت مثلاً وقار عمل میں حصہ لینا چاہئے۔ اپنے چندے آمد ہونے پر پہلے ادا کریں نہ کہ بعد میں، نقصان اور مسائل اُس وقت گھیر لیتے ہیں جب انسان اپنی بساط سے زیادہ خرچ کر لیتا ہے۔ خرچ کرنے سے پہلے سوچیں کہ کیا یہ ضروری خرچ ہے۔ آنحضرت ﷺ کے قدموں میں ساری دنیا کی دولتیں ڈال دی گئیں مگر آپ ﷺ نے سادہ زندگی کو ترجیح دی۔ آج کل کمپنیاں اشتہارات کے ذریعہ لالچ دے دے کر خریدنے پر آمادہ کرتی ہیں، ایسے اشتہارات کو

ہے کہ بڑی تباہی یعنی زلزلے وغیرہ کے نتیجے میں لاشوں کی جو بدبو پھیلی ہے وہ امدادی کام میں بڑی رکاوٹ ہے اس کے نتیجے میں امدادی کارکن خود بیمار ہونے لگتے ہیں۔ یہی نہیں بلکہ یہ بدبو کئی برسوں تک انہیں نفسیاتی مسائل میں مبتلا رکھتی ہے۔ اس صورت سے نجات حاصل کرنے کے لئے ایسی کریم یا جیل بنائی گئی ہے جو کہ اس نوعیت کی روایتی چیزوں سے یکسر مختلف ہے یہ حس شامہ پر براہ راست اثر انداز ہوتی ہے اسے ایک اسرائیلی کمپنی نے تیار کیا ہے۔ یہ کریم تھنوں کے نیچے لگا دی جاتی ہے اور ایسے غیر مضمر کمبات خارج کرتی ہے جو بو کا احساس پیدا کرنے والے ریسیپٹرز پر ڈیٹن کو روک دیتے ہیں۔ اس سے سانس لینے میں کوئی دشواری نہیں ہوتی۔ اسے آپریشن تھیٹرز ہی نہیں بلکہ گھروں میں عمومی طور پر بھی استعمال کیا جاسکتا ہے۔

کوڑے کی ٹوکری میں پھینک دیا کریں۔ امیر صاحب نے مزید عالمی اور جماعتی زندگی میں اُن مقامات کی نشان دہی کی جہاں بار بار جہاد بانفس کی ضرورت پڑتی ہے۔ اور معاشرے کی برائیوں کی نشان دہی کرتے ہوئے فرمایا "معاشرے کی برائیاں جن کی طرح بے قابو ہو گئی ہیں دنیا سے قابو نہیں کر سکتی، اب احمدیوں کو اُسے واپس بوتل میں بند کرنا ہے۔ جنسی جذبات کو کنٹرول رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ تنگی تصویریں اور رقص والی فلمیں وغیرہ نہ دیکھی جائیں، ایسے گندے رسائل و اخبارات گھروں میں بکھرے پڑے نہ ہوں۔ یہاں جہاد بانفس ضروری ہے۔ اسلام کہتا ہے کہ جنہیں شادی کی توفیق نہیں وہ روزے رکھیں۔ اپنا جائزہ لیں اور اگر آپ میں حسد، بغض، غصہ، ہنسی ٹھٹھے، تنقید کو برداشت نہ کرنا، جھوٹ بولنا، الزام تراشی، دوسرے کو ذلیل کرنے جیسی برائیاں موجود ہیں تو ان کے ساتھ جہاد کریں، ان کی موجودگی میں آپ کامیاب نہیں ہو سکیں گے۔ آپ نے آنحضرت ﷺ کی وہ دعائیں بھی دہرائیں جو اپنے نفس کو درست رکھنے کے لئے آنحضرت ﷺ نے مسلمانوں کو سکھائیں ہیں۔ امیر صاحب نے فرمایا، ہم میں سے ہر ایک اس جہاد میں شامل ہو جائے مزید ہم دوسروں کی مدد کریں، اللہ ہماری مدد کرے گا۔ عہدہ دار کی عزت اور اطاعت کرنی ضروری ہے، خاص طور پر اُس وقت جب وہ آپ کے معیار پر پورا نہ اترتا ہو۔ عہدہ داروں کو یاد رکھنا چاہئے کہ اگر کوئی انہیں برا کہے اور غصہ دلائے تو اُس وقت اپنے آپ پر کنٹرول کرنا ہی جہاد ہے۔ آپ نے حال ہی میں ورلڈ فٹ بال میچ میں ہونے والے ایک واقع کی مثال دیتے ہوئے کہا، وہ جو ایک مقبول ترین کھلاڑی تھا، مگر لاکھوں لوگوں کے سامنے اپنے غصہ کو ضبط نہ کر سکا اور بدنام ہوا۔ بچے کہ رہے تھے اُسے گالی دی گئی تھی۔ یہی تو موقع تھا صبر کا، نفس کے جہاد کا۔

حضرت مسیح موعود نے توجہ دلائی ہے کہ ہماری جماعت کے لوگوں کو گالیوں کا جواب گالیوں سے نہیں دینا چاہئے۔ نفس مطمئنہ اسی دنیا میں عطاء ہوتا ہے جو دوسری زندگی میں ڈھل جاتا ہے۔ اس راہ میں صبر اور دُعا سے کام لیں۔ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

(حوالہ کے لئے دیکھیں۔ www.urdulife.com)